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LEGENDA
-VLP Valvola limitatrice di pressione
Pressure relief valve
-VR Valvoladi ritegno
Check valve
-A;B Effetti
Ports
-P Lineain pressione
Pressureline
-LC Liberacircolazione
Through passage
-T Scarico
Tank return line
P (bar)
t (sec)
Max Z20sec_ - I |_Max 5 sec
-P1 Pressione massimadi lavoro (continua)
Max. continuous pressure
- P2 Pressione massima di esercizio (inter mittente)
Max. intermittent pressure
- P3 Pressione massima di punta (picco)
Max. peak pressure
| grafici del seguentecatalogo s riferiscono aproveeffettuate con olio mineraledi viscosita
35 mm?2/sallatemperaturadi 60 °C.
The diagrams of the following catalogue refer to test made with mineral oil viscosity
35 mn? /s at the temperature of 60 °C.
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Distributori monoblocco

DISTRIBUTORI MONOBLOCCO

- Elevate prestazioni tecniche che consentono unavasta applicazione.

- Corpoin ghisa specialead altaresistenza per essereadatto alle alte pressioni di lavoro.

- Cursori nichdati ad alto scorrimento cheper mettonodi poter lavoraread alte pressoni  conlungaduratadi vita.
- Trafilamenti di valoreridottissmo.

- Intercambiabilitade cursori,anchecon quelli del distributori componibili aventi schema“ paralldo’ 0“sngolo”.

- Possibilitadi inversionedel lato di comando ruotandoil cursoredi 180°, consentendo cosi  unificazione,
versatilita, bass valori di particolari amagazzino.

- II'tipodiliberacircolazionea“Y” permettealteportate con basse perditedi carico, inrapportoalle
ridottedimensioni del distributore.

- Il circuitostandard in parallelo offremanovresimultaneee, graziearicoprimenti negativi emetering
dedicati, S ottengono movimenti propor zionali agli utilizzi.

Faeccezione Q35 cheharicoprimento positivo eunagammadi cur sori apposita, sempreinter cambiabili
traloro

— MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES —

- High technical performances grant larger application range.

- Soecial high resistance cast-iron body, suited for high working pressures.

- Nickel-plated spools which grant high pressures with long working life (see attached scheme) .

- Very small leackages.

- Interchangebility of the spools al so with the ones of the sectional valveswith “ parallel” or “ single” scheme

- Possihility to rever se the control side, turning the spool of 180° permits unification, versatility and low value
of some parts in stock.

- Freemovement version “ shape Y’ permitshigh oil flow with low pressure drops, in proportion with the small
dimensions of the control valves.

- Sandard circuit in parallel grants simultaneous operations, and due to negative overlaps and dedicate
metering, there are proportional movement to its position.

- Except for the Q35 which hasthe positive overlap and itsrange of spool, alwaysthemselves interchangeable.

A AVVERTENZAPERL'INSTALLAZIONE DEI DISTRIBUTORI A

- | quattro e/otrepiedini dei distributori devono sempreappoggiar e su unasuperficie perfettamente
piana

- Non manometterei dadi dei tiranti ( distributori componibili ) in quanto comprometterebberoil nor-
malefunzionamentode distributore.

- Non utilizzareraccordi conici sufiletti cilindrici.

- Per pulireil distributore, primadellaverniciatur a, non utilizzar ediluenti/solventi o qualsias prodotto
chepossa intaccareleparti in gomma.

NOTES FOR DIRECTIONAL CONTROL VALVES ASSEMBLY

- Thefour feet e/o three feet of the valve must always and perfectly rest on a plane surface.

- Do not tamper the tie rod nuts ( sectional directional control valves) so they might impair the standard
working of the valve.

- No conical nippleswith cylinrdical thread must be used.

- For cleaning a directional control valve, do not use diluent or any products able to etch rubber parts
before the painting.

Monoblock directional control valves ﬂ\
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Q35 | Q25 | Q45 | Q75

Q95

Numero massimo di sezioni di lavoro

Working section max number 1 7 6

Limiti temperatura olio

QOil range temperature 30+ 80°C

Temperatura olio consigliata

Recommended oil temperature 30+ 60°C

Filtraggio consigliato
Recommended filtering 26/23 1SO DI'S 4406

Fluido Olio minerale
Hidraulic fluid Mineral oil

Viscosita 10 + 400 mm?/s
Viscosity .

Massa/ Mass Kg

sezione di lavoro

section 1.85 3.00 5.70

5.70

sezioni di lavoro
2 section / 4.50 7.60

7.60

sezioni di lavoro
3 i / 5.60 10.40

10.40

sezioni di lavoro /

section 7.30 12.40

sezioni di lavoro
5 —ection / 8.9 14.50

sezioni di lavoro
6 cection / 10.1 16.60

sezioni di lavoro /

7

section

Pressioni massime di lavoro

Max working pressure bar

1 e 2 sezioni

from 1 up to 2 sections 300 350 350

350

3 sezioni
3 sections / 320 300

300

da 4 a 7 sezioni
from 4 up to 7 sections / 300 270

Pressione max. sullo scarico

Max. back pressure 25

A richiesta, solo su monoblocco 1 o 2 sezioni,
contropressione sullo scarico 180 bar (indicare la
lettera " S" al termine del codice)

On request, 1 or 2 section monoblock valve only, max
back pressure may be 180 bar (indicate the letter "S' at
the end of code)

oot Monoblock directional control valves — X\




I

= Galtech... Distributori monoblocco
Va = Monoblock directional control valves ﬂ

DISTRIBUTORE MONOBLOCCO Q35
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROLVALVE

42
G 3/8”

[N R S f
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n°2 fori di fissaggio 99 Ly
n°2 mounting holes 29 / /

235

FILETTATURE DISPONIBILI

AVAILABLE THREADS
BOCCHE "
PORTS BSP (standard) SAE BSPG 12
P1 G 3/8" 3/4" -16 UNF G 12"
A-B G 3/8" 3/4" -16 UNF G112"
T1 G 3/8" 3/4" -16 UNF G 12"
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Distributori monoblocco

0 35-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN NEUTRAL POSITION

Ap=Pl1

T1

—_—

I

L —

10

20

30

40

50 Q—1t/min

Q 35-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
Q 35-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION

Ap=Pl1

— Pe-s)
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Q 35-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
Q 35-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION

Ap=Png—

I

I

10

20

30
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Q 35-CURVE DI PROGRESSIVITA
O 35-METERING SPOOL

0 bar

P—B

150 bar

B—T

0 bar
150 bar

e

/

Y

0 1
CORSA / STROKE

2

nmim

Q 35-TRAFILAMENTI SUL CURSORE

bar

200

150

100

50

O 35-SPOOL LEAKAGE

10
cm®/min

15

Monoblock directional control valves N\
Q 35-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE NEUTRA
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TIPO DI CURSORI / SPOOL TYPES
CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q35
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
x A
ol 7 S li ffetto in A %k
emplice e in A.
101 C H ]LT Single acting in A port.
P T
B, x
| N S li ffetto in B %
emplice e .
102 27 H { Single acting in B port.
P T
B, A
- >< Doppio effett %
oppio effetto.
103 5 F‘ { Double acting.
P T
B, A
T ><
Doppio effetto a ricoprimento negativo. %
103RN 5 H 1 Double acting with negative overlap
P T
B, A
111 o >< Doppio effetto, A e B in T in posizione 0. %
> ol 1 Double acting, A and B to T in 0 position.
P T

COLLETTORI DI ENTRATA / INLET SECTIONS

Q35
CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
P

Collettore di entrata con valvola limitatrice di
F7S = pressione VLP (*) x

Inlet section with relief valve

w_ s IT

P
Collettore di entrata senza valvole %
FSS @ TH Inlet sections without valve
.  IT

(*) I campi di taratura della valvola limitatrice di pressione (VLP), sono da specificare in bar nell’'
ordine. Nel caso questo dato non sia specificato, la taratura sara standard a 150 bar. Il simbolo
"N'" indica l'utilizzo della molla standard di colore nero, che permette un campo di taratura
compreso tra 40 e 200 bar. Per tarature superiori, la molla di colore rosso ¢é identificata con la
lettera '""R" che permette un campo di taratura da 180 a 350 bar. Per tarature compres e tra 10
e 100 bar richiedere la molla bianca identificata dalla lettera '""B"'.

(*) Calibration fields of the pressure limiting valve (VLP) have to be specified in the purchase
order in bar. If this details is not mentioned in the order, calibration will be set at the standard
level of 150 bar. ""N"" symbol means that a standard spring of black colour with a calibration field
ranging between 40 and 200 bar has been fitted. For higher calibrations, the spring is red and
it is identified with "R". "R'" sets the calibration field between 180 and 350 bar. For lower

calibrations, the spring is white and it is identified with "B".""B" sets the calibration field
between 10 and 100 bar.

f

Monoblock directional control valves N\
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Comando manuale con leva standard.
Hand control with standard lever

Distributori monoblocco
Monoblock directional control valves N\

Attacco diretto sul cursore con
terminale ad occhio fisso.

Direct control connection on spool
eye end.
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POSIZIONAMENTI / POSITIONIG

Q35
SIMBOLO
CODICE IDRAULICO DESCRIZIONE
CODE HYDRAULIC DESCRIPTION
SYMBOL
™
r1
L
]
—
M 1 e 510l | Tre posizioni ritorno a molla in pos.0. T— - *
Three spring positions centred in 0. 5 |
L
/J
42
e
™
r
I
|
o |
I
M4 M Due posizioni estreme ritorno a molla in pos.2 T | *
2-1 2 |0 |1 |Bvo end positions spring back in 2. i |
o
/J
42
oS
r
L
]
———fL
Tre posizioni ritorno a molla in pos.0, detent in L *
R1 | [post: aS i
Three spring positions centred in (), detent in .1 ] :
4
J

(@)
[AN)
/ \\
/ N\
/

Tre posizioni ritorno a molla in pos.0, detent in
pos.2.
Three spring positions centred in 0, detent in .2

R2 |

L425
I
|
I A B
%

™y
1
I
I
I
Ej |
R3 Tre posizioni in detent. aines *
! Three detent positions. 3: }
i
/J
42

N.B. sui distributori Q35 possono essere montati tutti i tipi di COMANDI e POSIZIONAMENTI dei distributori Q25, anche nelle
versioni con scatola porta leva/cappellotti in alluminio (ove previste) ad esclusione dei comandi elettrici e dei comandi a cloche.
Per configurazione di distributori diverse da quelle di catalogo, richiedere il kit di trasformazione in aggiunta al distributore.
N.B. on the valve Q35 can be assemble all the CONTROLS and the POSITIONINGS of the Q25, also the caps and the box-levers in the
aluminium version where expected, except for the electrical and with cloche controls.
For further configurations not showing in our catalogue, please specify the kit.

9 2
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ESEMPIO DI ORDINAZIONE IN CODICE /EXAMPLE OF ORDERING CODE

leg
>

|
T |

A by

N
<
é@

Q35 - F7SN (200) - 103 / A1 /M1

Q35 Tipo distributore
Type of directional control valve

F7SN (200)

F7S Tipo di collettore di entrata
Inlet section type

N Tipo di molla per la VLP (rossa, nera o bianca)
Spring type for VLP (black, red or white)

(200) Taratura della VLP
VLP setting

103 /A1 /M1

103 Tipo di cursore
Spool type

Al Comando lato bocca A
Control on A port

M1 Posizionamento lato bocca B
Positioning on B port

N.B. peridistributori Q35i
- COMANDI codice A1,AS,A6 edi
- POSIZIONAMENTI codice M1, R1, R2, R3.
sono disponibili a richiesta nella versione con scatola e cappellotto in alluminio indicando la dicitura “-S” al termine della
ordinazione in codice.
for the directional control valves type Q35 the
N.B. - CONTROLS code Al, A5, A6 and the
- POSITIONING code M1, R1, R2, R3.
are available with aluminium box lever and cap. Mark “-S” at the end of the code show.

10
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Q 25

304
266 n°3 fori di fissaggio 99
298 n°3 mounting holes 29
190
152
14.5
Lo - G - G-
5 ES D B RS R
r r r r r r
=
S S S e el e L=
L_ Lo Lo Lo L_ L_ -
IR EERREREE =
L L L L L L DT
] =
105 =3
}l.#%
25"
180 3
o~
219 4 E%
Q
256 5 gNgJ&
294 G.JS
333 At
792%

FILETTATURE DISPONIBILI

AVAILABLE THREADS
B;))g RCTI;E BSP (standard)
P1 G 3/8"
P2 G 3/8"
A-B G 3/8"

T1 G 12"
T2 G 3/8"

TAPPQ PER CARRY-OVER (su
CARRY-OVER PLUG (on
X

uscita T1)
1 port)

T1

T1

G 12"

G 3/8"
G 112"

Monoblock directional control valves N\

11
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Q25-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE NEUTRA
Q25-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN NEUTRAL POSITION

14

|
12— I

10— p1 9K

e
N

]]D:P]L — T1 7 sections

ap—bar

S N = O @

1 section

10 20 30 40 Q-It/min

Q25-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
025-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION
14

12
10

Ap=Pl - Pwu-p)

/

7 sections

Ap—bar

S N Ok~ O @

1 section

10 20 30 10 Q-1t/min

Q25-PERDITE DI CARICO CON IL CASSETTO IN POSIZIONE DI LAVORO
Q25-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION

1 section

/ 7 sectlions

30 40 Q-1t/min

Q25-CURVE DI PROGRESSIVITA

Q25-TRAFILAMENTI SUL CURSORE
Q25-METERING SPOOL

025-SPOOL LEAKAGE

bar

P—B B—T

0 bar 0 bar 200

150 bar 150 bar

T T 150

7

) 100

~,

I/
A &

1 2 3 4 5
CORSA / STROKE — mm 0

15
cm’/min 10

Monoblock directional control valves N\
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO 45
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES Q
304
266 n°3 fori di fissaggio 99
2908 n°3 mounting holes 29
190
152
114
14.5
’/{E/L Jng/L %ff/_ %/f% Jé/Jf/L %KJE/L | T AT
R O O O R E
L:%" L:{ L:;" L:%" L:%" LWQ [ f@.\ ]
LU =
13
29"
3z
219 4 3%
256 g=
294 g %NS 240
333 ~ QZE
FILETTATURE DISPONIBILI
AVAILABLE THREADS
B;)OC Ig,I:S,IE BSP (standard) SAE
P1 G 12" 3/4"-16UNF
P2 G 12" 3/4"-16UNF
A-B G 12" 3/4"-16UNF
T1 G 12" 7/8"-14UNF
T2 G 12" 3/4"-16UNF
TAPPO PER CARRY-OVER ( su uscita T1)
CARRY-OVER PLUG (on TI port)
T1 X T1 X
19.7
H 3/4"-16UNF
:T e = G 12" G 12" | 7/8"-14UNF /8" 14UNF

13 %
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Q45-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE NEUTRA
045-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN NEUTRAL POSITION
14 ‘
12 7 sections
=~ 10
g, - TI1
I
[@F 6 /
<
4
2 1 section
’/’/J — |
0 10 20 30 40 50 60 Q—1t/min
Q45-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
Q045-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION
20 .
7 sections
18
16
14
12
= 10 [/ section
< 8
= 6
4
2
— ]
0 10 20 30 40 50 60 Q-1t/min
Q45-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE 1IN POSIZIONE DI LAVORO
Q45-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION
14
12
1/ section
E 10
8
" T1
3
< >/
4 7 sections
2
/ /
0 10 20 30 40 50 60 Q-1t/min
Q45-CURVE DI PROGRESSIVITA Q45-TRAFILAMENTI SUL CURSORE
045-METERING SPOOL bar 045-SPOOL LEAKAGE
80
P—B B—T
~ 60 0 bar 0 bar 200
é 150 bar 150 bar
o Ve 150
- A
~ ] A ] 5 /
| 8 s g 100
20 =
g Y, /rfl//
/4/ ] 50 L
0 1 2 3 4 5
CORSA / STROKE — mm 0 — i5
k cm/min
14




DISTRIBUTORI
MONOBLOCK DIRECTIONALCONTROLVALVES
330
284
238
192
146
100
B** 64
Ar_
Yl
e}
\
.
- S L o
A
r‘J r’J r/J r’J
Ti—| A
peeiin e e =
L | — | — | — -
| bl N
1 1 | (-
. . . o v
Jﬂ‘:‘ja °
EE
= Q
QL
E:JO
JLO
2'§§
3”78
49y
5%
6 =
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Distributori monoblocco

Q75

n°3 fori di fissaggio ©11

n°3 mounting holes 211

74

27

-

L
©

*: A=5.5 per monoblocco ad 1 sezione, A=0 per monaoblocchi a2, 3,4, 5, 6 sezioni di lavoro
* : A=5.5for 1 working section, A=0 for 2, 3,4, 5 and 6 working sections
** 1 B=16 per monobloccoad 1, 2, 3 sezioni, B=13,5 per monoblocchi a 4, 5e6 sezioni di lavoro
* *: B=16 for 1, 2, 3 working section, B=13,5 for 4, 5 and 6 working sections

FILETTATURE DISPONIBILI

AVAILABLE THREADS
Blg) C():R%%E BSP (standard) SAE
P1 G 12" 7/8" -14UNF
P2 G 12" 7/8" -14UNF
A-B G 12" 7/8" -14UNF
T1 G 3/4" 1" 1/16-12UN
T2 G 12" 7/8" -14UNF

TAPPO PER CARRY-OVER (su uscitaT1l)
CARRY-OVER PLUG (on T1 port)

T1 X T1 X
26.8
] ' .
_i_ B ; G 3/4" g éﬁ 1" 1/16-12UN | 7/8" -14AUNF
F i
XAy

Monoblock directional control valves ﬂ
MONOBLOCCO
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Q75-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE NEUTRA
Q75—PRESSURE DROP WITH SPOOL IN NEUTRAL POSITION

6 sections

1 section

14 \ \
B
12— mﬂﬂﬂﬂﬂ
= 100 P GOGOE T
< g BOOOO TR
NIz AN O =
% 6 ﬁwmﬂwmﬂw B
4 =
2
I — P—
0 10 20 30 40 50 60 70

80 Q—I1t/min

Q75-PERDITE DI CARICO CONIL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
Q75-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSI TION

6 sections

14 \ \ \
12 ININIVID
% 10 ]@3[][)%,][, /‘/1 section
T o
L SRS |
6 ZINEHINEISZ /
4
, Ap=P1-Pa-p |
S
0 10 20 30 40 50 60 70 80 Q—It/min

Q75-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE INPOSIZIONE DI LAVORO
Q75-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSI TION

14 ‘ ‘
12*xﬂﬂﬂﬂﬂ
= 10 OGO TG 11
[as} %) - - =
T %
= il __lop=Pun_TI
4 [— 1 section
2 I E— [ [—— 6 section
0 10 20 30 40 50 60 70 80 Q-1t/min
Q75-CURVE DI PROGRESSIVITA Q75-TRAFILAMENTI SUL CURSORE
Q75-METERING SPOOL Q75-FPOO0L LEAKAGE
bar
B—T P—B
0 bar 0 bar ] L4
150 bar 150 bar 200
150
100
L
2H T o]
1 2 3 4 B) 6 7
CORSA / STROKE — mm
0 5 oni/min 10 15

Monoblock directional control valves N\
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO Q 95
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES
192 n°3 fori di fissaggio
146 11"2 zfzount(}ngfbolesggﬁll 2
100
16 64 74
A* 33

f

55
[
P
G 3/4”

1?0
122

Iri— |

G 3/4”|

&

T
55

180
226

LW N =
N° di sezioni di lavoro
N° of working section

*: A=5.5 Per monoblocco a 1 sezione; A= 0 per monoblocco a 2 - 3 sezioni di lavoro

*: A= 5.5 for 1 working section, A= 0 for 2 and 3 working section
FILETTATURE DISPONIBILI

AVAILABLE THREADS
BOCCHE
PORTS BSP (standard) SAE
P1 G 3/4" 1"1/16-12UN
P2 G 3/4" 1'"1/16-12UN
A-B G 3/4" 1""1/16-12UN
T1 G 3/4" 1'""1/16-12UN
T2 G 3/4" 1"1/16-12UN
TAPPO PER CARRY-OVER (]§u uscita T1)
CARRY-OVER PLUG (onT1 port)
T1 X T1 X
. 26.8
Py -
_i_ o S G 34" G 34" 1"1/16-12UN 7/8"-14UNF
\:L'
17
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Q95-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE NEUTRA
14Q95—PRESSURE DROP WITH SPOOL IN NEUTRAL POSITION

Ay

—_—
S W

ap—bar

/ J sections

1 ti
— L —"|1 section

(A I o B e o]

f——1 L —
—1 | —
N E—

|
| ——
— 7

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120Q—1t/min

Q95-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
95-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION

3 sections

Ap=P1 — P@u-p)

1 section

>
s

L —1

|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120Q—1t/min

Q95-PERDITE DI CARICO CON IL CURSORE IN POSIZIONE DI LAVORO
095-PRESSURE DROP WITH SPOOL IN WORKING POSITION
14
‘ { {

Il
e

DIC
A e

Ap=P1 — P@-B)

1 section

/ﬁ//é’ sections

/
//:’;//
—_— T |

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120Q—1t/min

Q95-CURVE DI PROGRESSIVITA Q95-TRAFILAMENTI SUL CURSORE

100 095-METERING SPOOL bar 095-SPOOL LEAKAGE

B—T P—B
0 bar 0 bar 1

80 | | ——— | | | ] 200
150 bar 150 bar - . @

/

(= 2 e

150 /’

// // 100

4 |
20 // 7 /|
(= /
/ 7 50 /
0 1 > 3 4 5 6 7 /]
CORSA / STROKE — mm

Q - 1t/min
N\

10 15

cr’/min J
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= Galrech... Distributori monoblocco
= Monoblock directional control valves N\
TIPO DI CURSORI / SPOOL TYPES
Q25 | Q75
CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 | Q95
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
X1
Hict l/“ Semplice effetto in A % %k
101 | » TZ d . }T T Single acting in A port.
Lc T
X
HEEAS Semplice effetto in B % %
102 | » ;T -( T Tl\‘ T Single acting in B port.
Lc !
A
IS >l< Doppio effetto % %k
-4 oppio e .
103 | » ; a I T Double acting.
Le T
1111>1< Doppio effett i chiusi in posizione 0
- oppio effetto, passaggi chiusi in posizione 0. % R
106 | » ; & I T | Double acting, ports closed in 0 position.
Le T
T
i Doppio effetto, A in T e B chiuso in posizione 0. % R
107 | » ; i I T Double acting, A to T and B closed in 0 position.
f Le T
li—i>l< Doppio effetto, B in T e A chi i izi 0
iy oppio effetto, B in T e A chiuso in posizione 0. % %k
108 | » ; d I T Double acting, Bto T and A closed in 0 position.
Lc
X
I S lice Effetto in A, A in T in posizione 0 %k sk
_ empli , .
109 » TZ a IT T Single acting in A, A to T in 0 position.
L
B, [x
LN S li ffetto in B, B in T in posizione 0 % k
M emplice effetto in B, .
110 | » ;T d Tl\ T Single acting in B, B to T in 0 position.
Le T
SR
T >< Doppio effetto, A e B in T in posizione 0. % sk
11 » ; a 1 T Double acting, A and B to T in 0 position.
f Lc T
L
HIE >l< Doppio effetto, Ae B in T e Lc chiusa in posizine 0.
114 | r I T T | Double acting, A and B to T and through passage * *
2 10| 1 closed in 0 position.
Lc
T i . ..
116 | » ~ >< H Doppio effetto con 4* posizione flottante. % %k
; I T3 T\ Double acting with 4th position floating.
I Le T
B | A
LT HCE Y| || Doppio effetto con 4° posizione flottant
B e oppio effetto con 4 posizione flottante. % %
126 |» T3 ; ; I T Double acting with 4th position floating.
I Lc T

f
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Distributori monoblocco

CURSORI SENSIBILIZZATI / SENSITIVE SPOOL

Q25| Q75
CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 Q95
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
X1
101.20 P mui . %| r | Semplice effetto in A. *
. z 0] 1 Single acting in A port.
l c
X
HEEAS Semplice effetto in B sk
102.20 P ;T I( 11\ T Single acting in B port.
L
A
HINE >l< Doppio effetto sk
103.05 P ; i( I T Dougle acting.
Lc
A
1001 >l< Doppio effetto %
103.10 P ; i( I T | Double acting.
Lc
| IA
HIRE >l< Doppio effetto sk
103.20 » ; i( I T | Double acting..
Le
A
HIRED: D io effetto sk
oppio e .
103.25| » ; ic 1 T | Double acting.
Lc
LA
NS >l< Doppio effetto %k
103.30 » ; i( I T | Double acting.
Le
LA
i >l< Doppio effetto %k
103.40 » ; ic I T | Double acting.
Lc
I JI. L
Doppio effetto, A in T e B chiuso in posizione 0. &
107.20 ; i( I T | Double acting, A to T and B closed in 0 position.
Le
: i—-l >l< Doppio effetto, B in T e A chiuso in posizione 0 sk
108.20 P ; Ic I T | Double acting, 'Bto T and A closed in Opositz'on..
I Lc 1
111.05 | » Hil i‘* >Tl<| r | Doppio effetto, A e B in T in posizione 0. %
c 2 4] 1 Double acting, A and B to T in 0 position.
Lc !
ey Doppio effetto, A e B in T in posizione 0 ¢
R oppio effetto, A e B in T in posizione 0.
111.10| » 2 i( i T | Double acting, A and B to T in O position.
Lc |
3 >l< D io effetto, Ae B in T i izi 0 %
R oppio effetto, A e B in T in posizione 0.
111.20 ; Ic I T Double acting, A and B to T in O position.
I Lc 1
1Y Doppio effetto, A e B in T in posizione 0 ¢
R oppio effetto e B in T in posizione 0.
111.25| » ; ic I T | Double acting, A and Bto T in 0 position.
Lc
T Doppio effetto, A e B in T in posizione 0 ¢
R oppio effetto, A e B in T in posizione 0.
111.30 | » ; i( I T | Double acting, A and B to T in 0 position.
Lc
3 >l< D io effetto, Ae B in T i izi 0 %k
R oppio effetto, A e B in T in posizione 0.
111.40| » ; i( I T | Double acting, A and B to T in 0 position.
Lc 1

Monoblock directional control valves N\

f
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= Galrech... Distributori monoblocco
Vs ?T=_ s Monoblock directional control valves N\
COLLETTORI DI ENTRATA / INLET SECTIONS
Q25 | Q75
CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 | Q95
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
P
f Le Collettore di entrata con valvola di ritegno e valvola
F1S ‘ limitatrice di pressione VLP (*) & &
Inlet section with check and relief valves (*)
— T N
i
Lc
Collettore di entrata con valvola di ritegno % %
FZS @ Inlet sections with check valve
4 P
- Le Collettore di entrata con valvola limitatrice di
F7S | pressione VLP (*) * *
Inlet section with relief valve
7/ T I
P
Le
Collettore di entrata senza valvole sk %k
F8S @ Inlet sections without valves

(*) I campi di taratura della valvola limitatrice di pressione (VLP), sono da specificare in bar nell' ordine.
Nel caso questo dato non sia specificato, la taratura sara standard a 150 bar. Il simbolo "N'" indica
I'utilizzo della molla standard di colore nero, che permette un campo di taratura compreso tra 40 e 200
bar. Per tarature superiori, la molla di colore rosso ¢é identificata con la lettera '""R'" che permette un
campo di taratura da 180 a 350 bar. Per tarature comprese tra 10 e 100 bar richiedere la molla bianca
identificata dalla lettera "B"'.

(*) Calibration fields of the pressure limiting valve (VLP) have to be specified in the purchase order in
bar. If this details is not mentioned in the order, calibration will be set at the standard level of 150 bar.
"N'" symbol means that a standard spring of black colour with a calibration field ranging between 40
and 200 bar has been fitted. For higher calibrations, the spring is red and it is identified with "R".
""R' sets the calibration field between 180 and 350 bar. For lower calibrations, the spring is white and
it is identified with "B"."B" sets the calibration field between 10 and 100 bar.

COLLETTORI DI SCARICO / OUTLET SECTIONS

Q25| Q75

CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 Q95
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION

P
1 Collettore di scarico. k %

F3D — ‘

Outlet section.

T ./
P
F6D Le — Collettore discarico con alimentazione in pressione. | sk %
Outlet section with high pressure carry-over.
T -/
P
Le — Collettore di scarico con centro chiuso. %k %k
F16D Outlet section for through passage closed.
T -/

f
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
7 = " Sectional and monblock directional control valves ﬂ
COMANDI / CONTROLS
SIMBOLO Q25| Q30| Q75| Q80
CODICE|  IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 Q50| Q95| Q130
CODE |  HYDRAULIC DESCRIPTION
SYMBOL

O Comando manuale con leva
standard.

Al

Hand control with standard
lever:

B 205 260

Comando manuale con leva
standard ruotata di 180°.

A2

Hand control with standard

O lever mounted rotated 180°. D 18° 19°

O Comando manuale con leva di

sicurezza del tipo "uomo
Az D |

Hand control with safety
"dead man" type lever.

B 273.5 288

Comando manuale con leva di
sicurezza del tipo "uomo
morto'' ruotata di 180°

=
Hand control with safety

O "dead man" type lever.
~_ mounted rotated 180°

D 18° 19°

Scatola di protezione in

/
s
/7
(
. |sostituzione del comando i
manuale con leva.
A3 ; A 42 55
|
{
~
N
\\
—E

Proof cap replacing hand
control with lever.

=1 T =

spool for stiff remote control.

Attacco diretto sul cursore ( B MS8 M10
per rinvio a distanza rigido. ! |
A4 =
Direct control connection on }L
N o CH 9 14
A
e

CORSA +
STROKE

f
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
7 = Sectional and monblock directional control valves _\\
COMANDI / CONTROLS
Q251 Q30| Q75| Q80
SIMBOLO
CODICE IDRAULICO DESCRIZIONE Q45| Q50| Q95| Q130
CODE HYDRAULIC DESCRIPTION
SYMBOL
A 22 33
Attacco diretto sul cursore
con terminale sferico. ( da
utilizzare soloconil
posizionamento M4 (2-1))
AS R 6.85 8.75
| Direct control connection on
- spool with spherical end.
( Control to be used for
positioning M4 (2-1) ).
CORSA =
STROKE S 7
A 20 27
A4 pd H7
¢ B 6 7
Attacco diretto sul cursore | aa)
con terminale ad occhio % -1 —
A6 fisso. } ‘
U
\\,J
Direct control connection on NA
spool eye end.
d 9 11
CORSA =
STROKE S 7
Kit ausiliario da montare sul .
lato comando per cursori (/
con 4" posizione |
e posizionatore RS. \ M
71 | A 8.5 13.5
Auxiliary kit to be mounted |
on control side for spool \ —
; i N
with 4th position N
and positioning RS. N A

f
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
7 = Sectional and monblock directional control valves _\\
COMANDI / CONTROLS
Q25 Q30| Q75| Q80
SIMBOLO
CODICE DESCRIZIONE Q45| Q50| Q95 | Q130
CODE HYD%IL{/?%.IS():’A(/)[B i DESCRIPTION
2
i
Attacco diretto sul Qig
cursore percavo 4 —
L flessibile rinvio a ( =
I distanza. ' |
A8 T H] - 1 A 73 77
B Direct connection on i B I
spool forremote | I )
flexible control. kv |
AN
S A
Massima lunghezza
cavo consigliata 4000
‘3 mm
& Raggio min. di
g o Yo —
Cl Cavo flessibile. ; | 5 A curvatura:
X ,,@{@E}E@Qai,
m‘:m Flexible cable. Slo A © 200 mm
= = Max. reccomended
lenght 4000 mm
Minimum radium
curve 200 mm
A 135 172
Ingassatore
Grease nipple B 26 33.5
Comando a distanza. ETT
. C 40 45
L o
SL Remote control. aze E
@ [ e ° d M16x1.5
—J“ LNEJ E 38 45
F 55 6.5
A 358
Comando a cloche per
controllo simultaneo di
due cursori a distanza.
SLA15 “] -
R B 77
DZEI emote cloche lever
control for simultaneous
operation of two spools. | }
od 6.5
Q25| Q30| Q75 | Q80
Q45| Q50| Q95 [Q130

7
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
= " Sectional and monblock directional control valves _\\
COMANDI / CONTROLS
SIMBOLO Q25 Q3O QSO Q75 @O
CODICE IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 Q95| Q130
CODE HYDRAULIC DESCRIPTION
SYMBOL
Al15S
Con fulcro a sinistra.
With fulcrum on the left. 5 5
Leva a cloche per il comando | 1 | T
singolo o simultaneo di due @ @
cursori, come a schema
sottoindicato.
Cloche lever for simultaneous * * * * *
or single control of two spools,
as from the scheme here below. o
@
N
1-3 1 1-4
3 4
| r .
AIS 2—3 2 2—4
o A15D
T Con fulcro a destra.
With fulcrum on the right. o 3
- Leva a cloche per il comando \ L ! Lo
singolo o simultaneo di due & [
cursori, come a schema
sottoindicato.
Cloche lever for simultaneous * * * * *
or single control of two spools,
as from the scheme here below. o
S
1-4_ 4 2-4
1 2 g
r .
1-3 3 2-3
Leva a cloche per il controllo o
singolo o simultaneo di due 2@ 3@
cursori come a schema sotto- o L
indicato. 1@ 4@
Cloche lever for single or
] simultaneous control of two
e spools as from the scheme here
Al6 | below. ? * | %
o) \
)
] 1-4 o)
1 4 e
1-3 4-2

7
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oLEOONAMICA

tech...

Distributori componibili e monoblocco
Sectional and monblock directional control valves _\\

COMANDI / CONTROLS

CODICE
CODE

SIMBOLO
IDRAULICO

HYDRAULIC SYMBOL

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

Q25
Q45

Q30
Q50| Q5

Q75| Q80

Q130

N1-Al

NI1A-A1| |
N1B-A1

Comando manuale con
attivazione del contatto
elettrico del microswitch
centralizzato.

N1-Al: Per doppio effetto
N1A-Al: Per semplice
effetto in pos 1

N1B-Al: Per semplice
effetto in pos 2

Hand control with ON-OFF
centralized microswitch
operation.

N1-Al: Double acting
N1A4-A41:Single acting in 1
position

NIB-Al: Single acting in 2
position

Microswitch non
di nostra fornitura

Microswitch not
supplied by us

70

84

59

25

49

M4

N1-A2
N1A-A2
N1B-A2

Comando manuale ruotato di
180° con attivazione del
contatto elettrico del
microswitch centralizzato.
N1-A2: Per doppio effetto
N1A-A2: Per semplice
effetto in pos 1

N1B-A2: Per semplice
effetto in pos 2

180° rotated hand control with
ON-OFFcentralized
microswitch operation.
NI-A2: Double acting
NI1A4-A2:Single acting in 1
position

NI1B-A2: Single acting in 2
position

Microswitch non
1 nostra fornitura

Microswitch not
supplied by us
i -

70

84

59

25

49

M4

N1-A3
N1A-A3
N1B-A3

Comando microswitch
centralizzato.

N1-A3: Per doppio effetto
N1A-A3: Per semplice
effetto in pos 1

N1B-A3: Per semplice
effetto in pos 2

Centralized microswitch
control.

NI-A3: Double acting
N1A-A3:Single acting in 1
position

N1B-A3: Single acting in 2
position

Microswitch non
di nostra fornitura

Microswitch not
supplied by us

¥
|

70

84

59

49

25

M4
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
7 = Sectional and monblock directional control valves ﬂ
ASTE DI COMANDO / CONTROL LEVERS Q25030 075 Q80
CODICE DESCRIZIONE Q45 Q50 Q95 Q130
CODE DESCRIPTION
M MS8 M10
MS8: 06.029.22862 Versione L 164 210
MS8: 06.029.30335(*) standard
oD 20
Standard
M10: 06.029.27013 version . 9D A 57
B 20 28
) M MS8 /
Versione lunga L 184 /
MS8: 06.029.30528 tipo"" A"
. oD 20 /
MS8: 06.029.30492(*) | Long version
type'’ 4" - A 57 /
B 20 /
M MS8 M10
MS8: 06.029.28922 ‘ L 204 360
MS8: 06.029.30336(*) Versione lu‘nga [ oD 25 22
Long version ‘
M10: 06.029.28148 A S7 61
B 20 28
| M| ™8 M10
MS8: 06.029.27421 Versione extra L 328 507
lunga oD 25 22
FExtra-long
M10: 06.029.27020 version A 57 61
B 20 28
M / M10
| L / 156
M10: 06.000.27344 | Versione corta oD / 22
Short version
L ) 4 A / 61
@n B / 28
] ] M M8 M10
MS8: 06.029.22876 Versione extra L 73 66
corta
Extra-short = M ) A His 22
MIO: 06.029.27635 version A 50 61
B 20 2222
’—‘”—D-I M MS M10
MS8: 06.000.29451 Versione con L 175 220
oblo D 32
Handle with < °
M10: 06.000.29866 lens A 45
o B 20 28
o M M8 M10
MS8: 06.000.29423 | Versione lunga L 215 367
con oblo ( J oD 32
Long version /A
M10: 06.000.30295 | nandic with lens L A 45
_JML, B 20 28

N\

(*): Versione con pomolo di colore Rosso

Version with red knob

27
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
4 = " Sectional and monblock directional control valves _\\
POSIZIONAMENTI / POSITIONINGS
2 7
SIMBOLO 842 ggg 89: Q80] Q130
CODICE IDRAULICO DESCRIZIONE
CODE HYDRAULIC DESCRIPTION
SYMBOL
Tre posizioni ritorno a molla in pos.0. \\\
Ml u Three spring positions centred in (). ‘77‘ 42 S5
I
|
M2 W Due posizioni 0-1 ritorno a molla in pos.0. " }
/Au Two spring positions 0-1 centred in 0. B } l
L 42 55
- . . —
Due posizioni 0-2 ritorno a molla in pos.0. —
7 p p ‘
M3 m///‘ Two spring positions 0-2 centred in 0. LJ
J
Due posizioni estreme ritorno a molla in -7
M4 2-1 " 910 |1 ||pos.2. A 42 55
Two end positions spring back in 2.
Tre posizioni ritorno a molla in pos.0, \\
detent in pos.1. r
R1 &[ ]'WV Three spring positions centred in (), detent ! i e o
in 1. _F:Ej} i
— N
Tre posizioni ritorno a molla in pos.0, ﬁj i
detent in pos.2. L
R2 &[ }M Three spring positions centred in 0, detent //J 54 68.5
in 2. A
Tre posizioni in detent. ~
R3 w‘[ ] Three detent positions. \r\ 42 3
g
\
R4 B ~]/Due posizioni in detent 0-1. - |
W _|Two detent positions 0-1. Fj } l
—
L
P —
— —/Due posizioni in detent 0-2. |
RS o L 42 55
Yall B Two detent positions 0-2. P
— —|Due posizioni in detent 1-2. A
R6 n detent
VYV Two detent positions 1-2.
Due posizioni (1 e 2) con ritorno a molla \\ﬁ
in pos. 0;Pos. 3: 4° posizione flottante con P
detent. ( Da montare con Z1 lato L
comando). — 1 |
56.5 75 80
R8 Two positions (1 and 2) with spring return -t |
[ﬂ: :FM centred in 0 position. Position 3, 4th| —— # |
position, floating with detent. A g
( Mounting with Z1 side control ). ./
Due posizioni (1 e 2) con ritorno a molla
in pos. 0, Pos. 3: 4" posizione flottante
con detent. 70 92

R10/Z1

Two positions (1 and 2) with spring return
centred in 0, position 3: 4th position
floating with detent.

N\
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Distributori componibili e monoblocco

tech...
Sectional and monblock directional control valves _\\

oLEOONAMICA
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POSIZIONAMENTI / POSITIONINGS

CODICE
CODE

SIMBOLO
IDRAULICO
HYDRAULIC

SYMBOL

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Q25
Q45

Q30
Q50

Q75
Q95

Q80
Q130

R1K

<~~~ 1P

Comando a 3 posizioni, detent in pos.1 con
sgancio automatico registrabile. Disponibile
solo con cursore cod.103 e 111.

3 Position control, detent in 1 pos. with
automatic adjustablerelease. Available with
spool code 103 and 111 only.

Grano di registro

R2K

Comando a 3 posizioni, detent in pos.2 con
sgancio automatico registrabile. Disponibile
solo con cursore cod.103 e 111.

3 Position control, detent in 2 pos. with
automatic adjustable release. Available with
spool code 103 and 111 only.

Adjustable screw

mi

R3K

Comando a 3 posizioni, detent in pos. 1 e 2
con sgancio automatico. Disponibile solo con
cursore cod.103 e 111

3 Position control, detent in 1 and 2 pos. with
automatic adjustable release. Available with
spool code 103 and 111 only.

r

|
|
|
=

I
_ _l
|
!
O
|
L

91.5 106

M1-B1

Tre posizioni ritorno a molla in pos.0 con
comando microswitch posteriore.
Three spring positions centred in 0 with back
microswitch control.

Microswitch non di
nostra fornitura
Microswitch not
supplied by us

M2-B1

Due posizioni, 0-1, ritorno a molla in pos.0
con comando microswitch poste-riore.

Two position, 0-1, spring centred in 0 with
back microswitch control.

—_————

i S

i

M3-B1

Due posizioni, 0-2, ritorno a molla in pos.0
con comando microswitch poste-riore.

Two position, 0-2, spring centred in 0 with
back microswitch control.

(I,

82 102

82 102

82 102

M1-N1
MI1-N1A
M1-N1B

Tre posizioni ritorno a molla in pos.0, con
attivazione del contatto elettrico del
microswitch centralizzato.

M1-N1: Per doppio effetto

M1-N1A: Per semplice effetto in pos 1
M1-N1B: Per semplice effetto in pos 2

Three spring positions centred in 0, with ON-
OFF centralized microswitch operation.
NI1-A1: Double acting

N1A4-Al:Single acting in 1 position

NI1B-Al: Single acting in 2 position

M2-N1

N7

Due posizioni, 0-1, con ritorno a molla in
pos.0, con attivazione del contatto elettrico
del microswitch centralizzato.

Two positions, 0-1, with spring centred in 0,
with ON-OFF centralized microswitch
operation.

70 84

/

59

M3-N1

iSEZ

Due posizioni, 0-2, con ritorno a molla in
pos.0, con attivazione del contatto elettrico
del microswitch centralizzato.

Two positions, 0-2, with spring centred in 0,
with ON-OFF centralized microswitch
operation.

49

T
%a i)
D —

(W

\

Microswitch non di
nostra fornitura

25

Microswitch not
supplied by us

M4

f
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= Galtech... Distributori componibili e monoblocco
= Sectional and monblock directional control valves N
COMANDI CON POSIZIONAMENTO / CONTROLS WHIT POSITIONING
Q25/Q30/ Q75| Q80
SIMBOLO Q45/Q50{ Q95| Q130
CODICE IDRAULICO DESCRIZIONE
CODE HYDRAULIC DESCRIPTION
SYMBOL
Tre posizioni con ritorno a molla in
pos.0, attacco diretto sul cursore per
rinvio a distanza rigido.
Mi1-Ul e o . S e
] Three spring positions centred in 0,
with direct control connection on spool,
cap side, for stiff remote control.
\’A\
Due posizioni, 0-1, con ritorno a molla B .. i \;
in pos.0, attacco diretto sul cursore i i
per rinvio a distanza rigido. ;@
M2-Ul Zeli] < 5 4 5
Two positions, 0-1, spring centred in 0, L/
with direct control connection on spool,
cap side, for stiff remote control.
Due posizioni, 0-2, con ritorno a molla
in pos.0, attacco diretto sul cursore
per rinvio a distanza rigido.
M3-Ul ":[0}/ M8 M10
- Two positions, 0-2, spring centred in 0),
with direct control connection on spool,
cap side, for stiff remote control.
Tre posizioni con ritorno a molla in
pos.0, attacco diretto sul cursore per
cavo flessibile rinvio a distanza.
M1-U2 N .
Three spring positions centred in (0,
direct control connection on spool, cap 73 77
side, for flexible remote control.
Due posizioni, 0-1, ritorno a molla in .
pos.0, attacco diretto sul cursore per ﬁ\
~ cavo flessibile rinvio a distanza. i !
M2-U2 ..-///tm i i
Two positions, 0-1, spring centred in 0, L
direct control connection on spool, cap | i
side, for flexible remote control. i )
L
Due posizioni, 0-2, ritorno a molla in
pos.0, attacco diretto sul cursore per M16x1.5

M3-U2

2|0

cavo flessibile rinvio a distanza.

Two positions, 0-2, spring centred in 0,
direct control connection on spool, cap
side, for flexible remote control.

7
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G_g tech... Distributori componibili e monoblocco

T Sectional and monblock directional control valves _\\
COMANDI CON POSIZIONAMENTO / CONTROLS WITH POSITIONING
Q25| Q30| Q95| Q80
CODICE SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45| Q50| Q75| Q130
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
— Comando elettroidraulico doppio
D2 m m con ritorno in pos. 0 o <%
XP"%**%LW#L% Double electro-hydraulic control,
XT——_____ A L _ xXT1 spring centred in 0.
Vite di regolazione )
velocita d.1 commutazione 160 Coppia di serraggio 40 Nm
Com;’;%aszzz ?gfgg / Tightening torque 40 Nm
r_J.J‘LA__
ir
© >
(2]
&}
0
N
[aV] \
o)
«»- :
o
Y |
S L ——
&) » /
Porta G1/8” da collegare a
serbatoio in caso di utilizzo di
elemento intermedio cod. E62
If use the intermediate element E62
connect the port G1/8” to the tank X X
Codice: D2-2R per elementi sucessivi Codice: DI~1R per il 1° elemento
Code: D2-2R for the following elements Code: DE-1F for the 1° elements
Pressione di pilotaggio in XP |Contropressione max. su XT Portata minima per ogni elemento |Volume di pilotaggio per elemento
Pilot pressure in XP Maximum back pressure on XT Minimum flow for each section Piloting volume for each section
Max. Min. 4b 0.5 It/mi 5.5cm’®
ar N min SCM
35 bar 20 bar

CARATTERISTICHE TECNICHE ELETTROMAGNETE TIPO “H”

ELECTROMAGNET CHARACTERISTICS TYPE “H”

Attacco magnete
Magnet connection

Tipo DIN 43650 (versione A)
Type DIN 43650 (A version)

Tipo di protezione

_ IP 65

Protection type

Cla.ss.e d lsplamento H 180 VDE 0580
Coil insulation class

Tensione di alimentazione D.C.: 12, 24V
Supply voltage A.C. 50 Hz: 110, 220 V
Varlz.mone di tensione max. £ 10%
Maximum voltage tollerance

Potenza assorbita

Absorbed power supply 18w

Rapporto di .n?ax.. utlllzzp 100%

Maximum utilization ratio

Temperatura max. 100°C

Max. temperature
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COMANDI CON POSIZIONAMENTO/ CONTROL WITH POSITIONING
Q25 Q30 Q75 Q80
CODICE | SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 | Q50 | Q95 | Q130
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
A 90.5 107
w-
Pl N :]—VV\ Comando pneumatico a tre posizioni, ritorno in posizione 0 B 43 48
= [‘]Z[‘:f Three pneumatic control positions, spring centred in ()
‘ C 10 10.5
d G 1/8"
C B
a ‘ |
—H ‘ N
T T |
L Ul 1
= _ 3
CF T |
J
A £
Min. S bar
Pressione di pilotaggio / Piloting pressure
Max. 30 bar
Q25-Q45-Q30-Q50 4 em?
Volume pilotaggio / Piloting volume
Q75-Q95-Q80-Q130 9 cm?
COMANDI CON POSIZIONAMENTO/ CONTROL WITH POSITIONING
Q25 Q30 Q75 Q80
CODICE | SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45 | Q50 | Q95 | Q130
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
C 90.5 107
J\/\/Lf Comando pneumatico progressivo a tre posizioni, ritorno
Pl NP ]_M/\ in posizione 0 per azionamento con manipolatore E 43 48
= Hi Three positions progressive pneumatic control, spring
‘ ‘ centred in 0 for remote control. F 10 10.5
d G1/8"
F E
B~
\\l\i Ilil/ \}
Hd U 3
3 _ i
O T !
)
C /

DIAGRAMMA PRESSIONE DI PILOTAGGIO/CORSA SPOOL
PILOTING PRESSURE DIAGRAM/SPOOL STROKE

Q25-Q45-Q30-Q50

Q75-Q95-Q80-Q130

5 5
4 4 4
y/4 .
PO 3
2 2 /%2’ E 2 >
1y 1
0 2 4 6 8 10 g?:oskimm 0 2 4 6 8 10 g?rfl’(i
Min. 5 bar
Pressione di pilotaggio / Piloting pressure
Max. 30 bar
Q25-Q45-Q30-Q50 4 cm®
Volume pilotaggio / Piloting volume
Q75-Q95-Q80-Q130 9 em’®

f
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COMANDI CON POSIZIONAMENTO / CONTROLS WHIT POSITIONING
Q25| Q30| Q75| Q80
CODICE| SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45| Q50| Q95| Q130
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
O N BN ) A 90.5 107
T T Corpz'm(!O leettr(?pne u'm.atlco a tre B 2.4 86.1
D3 2 1 posizioni, ritorno in posizione 0. C 20.4 3.1
frm Three electro-pneumatic control : —
It itions, spring centred in 0 d Gl
post ' E 11.7 12
Emergenza manuale a spinta
Push manual ovveride —
\._. J
=2
(L | m o
o
= ® , I
| = — O
- - - Yy Y
I D o | ¢
I I
Min. S bar
Pressione di plottaggio / Piloting pressure
Max. 10 bar
Q25-Q45-Q30-Q50 4 cm®
Volume pilotaggio / Piloting volume
Q75-Q95-Q80 - Q130 9 cm?®

f

CARATTERISTICHE TECNICHE ELETTROMAGNETE
ELECTROMAGNET CHARACTERISTICS

Attacco magnete
Magnet connection

Tipo DIN 43650 (versione C ) PG7
Type DIN 43650 (C version) - PG7

Tipo di protezione

' IP 65
Protection type
' .
Cla.ss.e d lsplamento F 155°C
Coil insulation class
Tensione di alimentazione D.C.: 12, 24V

Supply voltage

A.C. 50 Hz: 24, 110, 230 V

Variazione di tensione max.

-15% -+ + 10°¢
Maximum voltage tollerance 15% 10%
Potenza assorbita A.C. : 25 VA
Absorbed power supply D.C. : 25 W
Rapporto di max. utlllﬂp 100%
Maximum utilization ratio
Temperatura max. 210° = 50°C

Max. temperature
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Sectional and monblock directional control valves _\\

COMANDI CON POSIZIONAMENTO / CONTROLS WITH POSITIONING Q25| Q30| Q95| Q80
CODICE |SIMBOLO IDRAULICO DESCRIZIONE Q45| Q50| Q75| Q130
CODE HYDRAULIC SYMBOL DESCRIPTION
Tre posizioni con comando rotativo frizionato,
tacca in pos. 0, leva in pos. 2. 2 55
Three positions with cluched rotary control,
lever in 2 positio.
RTL-s 61 72.5
21071 < @
s 10 14
E Asc‘t?};ii;' . 5+595) 7+7
Tre posizioni con comando rotativo frizionato,
tacca in pos. 0, leva in pos. 1. 15 20
Three positions with cluched rotary control 0,
lever in I position
RTL-d 201 61 72.5
10 14
= Serote G+3 | +7)
Comando a camme 2 pos. estreme 1-2, con
ritorno a molla in pos. 1. 9 55
Cam control, 2 end positions 1-2, spring centred
in 1 position.
Corsa R
Stroke . B A
2 2101 L o T 43 51
A%\\‘;‘ri
J }K
- Jool B
p= &
? 10 14
D | . Cc |
Comando a camme, 2 pos. estreme 2-1, con
ritorno a molla in pos. 2. 9 55
Cam control, 2 end positions 2-1, spring centred
in 2 position.
Corsa E
C3 Stroke 43 51
w2 |01 i
12
10 14

7
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COMANDI COMPLETI / COMPLETE CONTROLS
O Q25| Q30| Q75| Q80
CODICE DESCRIZIONE Q45 Q50| Q95| Q130
CODE IDRAULICO DESCRIPTION
HYDRAULIC SYMBOL
Comando idraulico ad alta pressione ON-OFF a tre| 4 70 85
Hl 21011 posizioni, ritorno a molla in posizione 0.
Hr j] Three positions whit high-pressure hydraulic control, "
\ I |spring centred in 0 position. d GV
o : ! o
T T | - | T En
| |
| |
) \
7 Ay
Min. 16 bar
Pressione di plottaggio / Piloting pressure
P g8 =y Max. 350 bar
. . . Q25-Q45-Q30-Q50 2 cm?®
Volume pilotaggio / Piloting volume
Q75-Q95-Q80 - Q130 3 cm?®
COMANDI COMPLETI / COMPLETE CONTROLS
Q25| Q30| Q75| Q80
CODICE SLILE0IRY DESCRIZIONE Q45| Q50| Q95| Q130
CODE IDRAULICO DESCRIPTION
HYDRAULIC SYMBOL
md L Com.ando idraulico a l?assa‘pressione a tre'e posiz.i(.)ni per| A 50 715
HS 2101 manipolalatore idraulico, ritorno a molla in posizione 0.
Kr j] Three positions whit low-pressure control for "
\ I |hydraulic remote control, spring centred in 0 position. d G 14

d

}

: A
) f
| ! ! |
r-lll i i |||-
= — } — } —
B —— i i 7t
_/) k\_
A | A

DIAGRAMMA PRESSIONE DI PILOTAGGIO /CORSA SPOOL
PILOTING PRESSURE DIAGRAM /SPOOL STROKE

Q25 - Q45 - Q30- Q50

Q75 - Q95 - Q80- Q130

0 20
16 / 16
5 12 / z 12
< 8 Q 8
4 4
Corsa Corsa
0 2 4 6 8 10 Strokem 0 2 4 6 8 10 Strokemm
Pressione di plottaggio / Piloting pressure|Max. 100 bar
) _ Q25-Q45-Q30 - Q50 2 cm?®
Volume pilotaggio / Piloting volume
Q75-Q95-Q80-Q130 3 cm?®

f
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Monoblock directional control valves N\

B| |A B, |A

W
-

— |
— T

@ (210) J <‘>

Q25/ 2E - F1SR (210) - 2x 103 / A1/ M1 - F3D

Q25 Tipo distributore
Type of directional control valve

ITL

N
BN

2E Monoblocco a 2 sezioni
Monoblock 2 sections

F1SR (210)
F1S Tipo di collettore di entrata
Inlet section type
R Tipo di molla per la VLP (rossa, nera o bianca)
Spring type for VLP (black, red or white)
(210) Taratura della VLP
VLP setting
2x 103 /A1 /M1
2x N° 2 Sezioni di lavoro consecutive uguali
Nr 2 Consecutive working section are same
103 Tipo di cursore
Spool type
Al Comando lato bocca A
Control on A port
M1 Posizionamento lato bocca B

Positioning on B port

F3D Collettore di scarico
Outlet section
N.B. peridistributori Q25-Q35-Q30-Q45e¢ Q50 i
-COMANDI codice A1,A2,A3,A4,A5,A6,A8,SL,N1-A1,N1-A2,N1-A3 ed i
- POSIZIONAMENTI codice M1, M2, M3, R1, R2, R3, R4, RS, R6, RS, R10, M1-B1, M2-B1, M3-B1, M1-N1, M2-N1, M3-N1,
M1-U1,M2-U1,M3-Ul, M1-U2, M2-U2, M3-U2
sono disponibili a richiesta nella versione con scatola e cappellotto in alluminio indicando la dicitura “-S” al termine della
ordinazione in codice.
N.B. for the directional control valvestype Q25 - 035 - 030 - Q45 and Q50 the
- CONTROLS code Al, A2, A3, A4, A5, A6, A8, SL, N1-Al, NI-A2, N1-A3 and the
- POSITIONING code M1, M2, M3,, RI, R2, R3, R4, R5, R6, R8, R10, M1-BI, M2-BI, M3-BIl, MI-N1, M2-N1, M3--N1, M1-Ul,
M2-Ul, M3-Ul, M4-Ul, M2-U2, M3-U2
are available with aluminium box and -lever cap. Mark “-S” at the end of the code show.
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Monoblock directional control valves

i

ITQ;?% .

A
N
(9}
o
g
L
Y]

| 200)
. |<> ol <

QI75/ 2E - FISR (250) - 111 /P1/A1-116/ R8 / A1/ Z1 - F6D

Q75 Tipo distributore
Type of directional control valve
2E Monoblocco a 2 sezioni
Monoblock 2 sections
F1SR (250)
F1S Tipo di collettore di entrata
Inlet section type
R Tipo di molla per la VLP (rossa, nera o bianca)
Spring type for VLP (black, red or white)
(250) aratura della VLP
VLP setting
111/P1/A1
111 Cursore della prima sezione di lavoro
%9001 l‘yge of fl‘;"sl‘ working section
P1 omando con posizionamento lato bocca A
Control with tpositiom’ng on A port
Al Comando lato bocca A
Control on A port
116 /R8/A1/Z1
116 Cursore della seconda sezione di lavoro con 4*pos.
%9001 lyge of second working section with 4th position
RS omando lato bocca B con variante 4° pos.
Control on B port with modification for 4th position
Al/71 Posizionamento per 4" pos. lato bocca A
Positioning for 4th position on A port
Fé6D Collettore di scarico con alimentazione in pressione
[())er altri componenti (carry-over)
utlet section and high pressure carry-over
Q45/ 1E - F1SN (200) - 103 /A1 /M1 - F3D - S
Q45 Tipo distributore
Type of directional control valve
1E Monoblocco a 1 sezione
Monoblock 1 section
F1SN (200) Tipo di collettore di entrata
Inlet section type
103 Tipo cursore
%’pool type
Al/ M1 ipo comando lato bocca A e tipo di posizionamento
lato bocca B
Control on A port and positioning type on B port
F3D Collettore di scarico
Outlet section
S Scatola porta leva e cappellotto in alluminio

aluminium box lever and cap

= \
ESEMPIO DI ORDINAZIONE IN CODICE / EXAMPLE OF ORDERING CODE
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Galtech s.p.a. ViaKennedy, 10 - 42100 Reggio Emilia- Italy
Tel: +39.0522.300348 Fax: +39.0522.300803
http://www.galtech.it - e-mail: galtech@galtech.it
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